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Protokół Nr XIX/08 
z obrad sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka 

z dnia 29 kwietnia 2008 r. 
 

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Wsi Wielkiej i trwała od godz. 1400 
do godz. 1635. 
Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Jan Jędrusik. 
Obrady protokołował Piotr Łęgowski.  
Sesja prowadzona była przy uŜyciu prezentacji multimedialnych. 
 
Przed rozpoczęciem sesji Przewodniczący Rady w imieniu obecnych złoŜył Ŝyczenia 
imieninowe radnej Pani Agnieszce Karolak, radnemu Panu Kazimierzowi Oskwarkowi oraz 
Wójtowi Gminy Panu Wojciechowi Oskwarkowi.    
Następnie Wójt i Przewodniczący Rady w imieniu zebranych podziękowali za długoletnią 
pracę w Urzędzie Gminy, odchodzącej na emeryturę, Pani Jadwidze Gąsior. 
Przewodniczący Rady wraz z radną Panią Agnieszką Karolak – Przewodniczącą Komisji 
Zdrowia, Opieki Społecznej, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego – wręczyli aparat 
cyfrowy, o który wnioskowała Policja, Panu Rafałowi Hamerlińskiemu – Kierownikowi 
Posterunku Policji w Nowej Wsi Wielkiej. 
śyczenia imieninowe Wójtowi Gminy złoŜył takŜe w imieniu sołtysów Pan Waldemar 
Owczarzak – Sołtys Brzozy. 
 
Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
Obrady XIX sesji Rady Gminy Nowa Wieś Wielka otworzył Przewodniczący Rady, Pan Jan 
Jędrusik, witając wszystkich przybyłych na sesję. W obradach, na 15 radnych, uczestniczyło 
14 – nieobecny, usprawiedliwiony – radny Pan Sławomir Fac, co stanowiło quorum 
wymagane art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. 
Nr 142, poz. 1591, z późn. zm.); zatem Rada była władna do podejmowania uchwał. 
W sesji Rady Gminy uczestniczyli takŜe Wójt Gminy – Pan Wojciech Oskwarek, Sekretarz 
Gminy – Pani Julita Popielewska, Radca Prawny – Pan Krzysztof Nowacki, sołtysi, 
kierownicy referatów Urzędu Gminy, dyrektorzy i kierownicy gminnych jednostek 
organizacyjnych oraz mieszkańcy Gminy. W sesji uczestniczył równieŜ Pan Rafał 
Hamerliński – Kierownik Posterunku Policji w Nowej Wsi Wielkiej.  
<Listy obecności stanowią załącznik do protokołu> 
 
Ad. 2. Wybór sekretarza obrad. 
Przewodniczący Rady poprosił, aby zgodnie z przyjętą praktyką i kolejnością alfabetyczną, 
funkcję sekretarza obrad pełnił radny Pan Waldemar Michniewicz. Radny wyraził zgodę na 
jej pełnienie. Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 13 głosami „za”, 
przy 1 głosie „wstrzymującym się” wybrała radnego Pana Waldemara Michniewicza na 
sekretarza obrad.  
 
Ad. 3. Ustalenie porządku obrad. 
Porządek obrad został radnym przekazany pismem zwołującym sesję. Przewodniczący Rady 
przedstawił proponowany porządek obrad, następnie zapytał radnych i Wójta Gminy czy mają 
do niego uwagi lub propozycje.  
W imieniu Wójta – Sekretarz Gminy – Pani Julita Popielewska wniosła o wprowadzenie do 
porządku obrad po pkt. 16 – punktu dotyczącego projektu uchwały w sprawie środków 
finansowych na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa boiska wielofunkcyjnego 
przy Szkole Podstawowej w Brzozie”. 
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Wobec braku innych propozycji Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o 
wprowadzenie do porządku obrad wymienionego projektu uchwały jako pkt. 17. Obecnych 
podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wniosek. 
Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie proponowany porządek obrad wraz z 
dodanym projektem uchwały jako pkt. 17 i odpowiednim przesunięciem kolejnych punktów. 
Poprosił jednocześnie, aby to głosowanie, jak i wszystkie kolejne przeprowadzał sekretarz 
obrad, w związku z nieobecnością Wiceprzewodniczącego Rady. Obecnych podczas 
głosowania było 14 radnych. Rada Gminy jednogłośnie zaakceptowała porządek obrad sesji 
w treści jak poniŜej. 
 
Porządek obrad sesji: 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenie porządku obrad.  
4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 25 marca 2008 r.  
5. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i z działalności w okresie między 

sesjami. 
6. Informacja Gminnej Spółki Wodnej w Nowej Wsi Wielkiej z działalności spółki w roku 

2007 oraz z zamierzeń na rok 2008. 
7. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji Programu współpracy Gminy Nowa Wieś 

Wielka z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność 
poŜytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego w roku 
2007. 

8. Rozpatrzenie sprawozdania Wójta Gminy z wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok i 
podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia tego sprawozdania i udzielenia absolutorium 
Wójtowi Gminy za 2007 rok: 
a) sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok, 
b) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o sprawozdaniu Wójta Gminy 
z wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok, 
c) opinia Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok wraz z 
wnioskiem w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium za 2007 rok, 
d) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o wniosku Komisji 
Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2007 rok, 
e) dyskusja, 
f) podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia sprawozdania Wójta Gminy Nowa Wieś 
Wielka z wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok i udzielenia absolutorium Wójtowi 
Gminy Nowa Wieś Wielka z wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budŜetu Gminy Nowa 
Wieś Wielka na rok 2008.  

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zbycia, w drodze bezprzetargowej, 
lokali mieszkalnych wraz z przynaleŜnymi częściami gruntu w Olimpinie. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Nowa Wieś 
Wielka nieruchomości gruntowej połoŜonej w Brzozie.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie oddania do bezpłatnego uŜywania, RC Fundacji 
Konsultingu i Rehabilitacji, nieruchomości połoŜonej przy ul. Al. Pokoju 12 w Nowej 
Wsi Wielkiej. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad korzystania ze stołówki, w tym wysokości 
opłat za posiłki, w Środowiskowym Domu Samopomocy w Nowej Wsi Wielkiej. 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany nazwy Przedszkola w Brzozie. 
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15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego 
Zespołu Obsługi Oświaty w Nowej Wsi Wielkiej. 

16. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy do 
stowarzyszenia o nazwie „Związek Miast i Gmin Nadnoteckich”. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie środków finansowych na realizację zadania inwestycyjnego 
pn. „Budowa boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Brzozie”. 

18. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 
19. Wolne wnioski.  
20. Sprawy róŜne. 
21. Zakończenie obrad. 
 
Ad. 4. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 25 marca 2008 r. 
Przewodniczący Rady zapytał radnych czy wnoszą uwagi do protokołu, a wobec ich braku 
poprosił o zabranie głosu radnego Pana Grzegorza Kuczorę, który był sekretarzem obrad na 
sesji w dniu 25 marca 2008 r. Radny poinformował, Ŝe z protokołem się zapoznał i 
odzwierciedla on przebieg obrad, oraz poprosił o jego przyjęcie. Przewodniczący Rady 
przeprowadził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z sesji z dnia 25 marca 2008 r. 
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami „za”, przy braku 
głosów „przeciw” i „wstrzymuj ących się” przyj ęła protokół Nr XVIII/08 z sesji z dnia 25 
marca 2008 r. 
 
Ad. 5. Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał Rady Gminy i z działalności w okresie 
między sesjami. 
Wójt Gminy Pan Wojciech Oskwarek przedstawił sprawozdanie z wykonania 12 uchwał 
podjętych przez Radę Gminy na sesji w dniu 25 marca 2008 r. 
Ponadto poinformował, Ŝe uchwała Nr XVIII/163/08 w sprawie ustalenia warunków oraz 
trybu postępowania o udzielenie dotacji w zakresie rozwoju sportu kwalifikowanego 
podmiotom nie zaliczanym do sektora finansów publicznych na realizację zadań zleconych, 
została opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego Nr 60 
poz. 978 wchodzi w Ŝycie 1 maja 2008 r., a z dniem 2 maja br. zostanie ogłoszony konkurs 
ofert, tak by moŜna było jak najszybciej zrealizować jej zapisy. 
<Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu>. 
 
Wójt Gminy w dalszej części poinformował, Ŝe w okresie między sesjami, od 26 marca do 28 
kwietnia 2008 r., wydał łącznie 7 zarządzeń, z tego jako organ gminy – 5, a jako kierownik 
urzędu – 2.  
Zarządzenia jako organu Gminy dotyczyły:  
- ogłoszenia otwartego konkursu ofert na wykonywanie zadań publicznych w 2008 roku przez 
organizacje prowadzące działalność poŜytku publicznego w zakresie wspierania: a) kultury, 
sztuki, ochrony dóbr kultury i tradycji; b) edukacyjnej opieki wychowawczej; c) promocji i 
ochrony zdrowia. Informacja o jego ogłoszeniu została zamieszczona w „Gazecie 
Pomorskiej”, Biuletynie Informacji Publicznej, a takŜe na tablicy ogłoszeń w Urzędzie 
Gminy, 
- ustalenia składników wynagrodzenia dyrektorom placówek oświatowych Gminy Nowa 
Wieś Wielka, w związku z rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 marca 
2008 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie wysokości minimalnych stawek 
wynagrodzenia zasadniczego nauczycieli, ogólnych warunków przyznawania dodatków do 
wynagrodzenia zasadniczego oraz wynagradzania za pracę w dniu wolnym od pracy, ustalone 
zostały składniki wynagradzania dyrektorów placówek oświatowych, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Nowa Wieś Wielka, 
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- dodatkowego wynagrodzenia kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nowej 
Wsi Wielkiej, w związku z realizacją projektu „Uwierzyć w siebie” w ramach EFS, którego 
podjął się GOPS - dodatkowe wynagrodzenie miesięczne dla Pani kierownik GraŜyny 
Wojtera-Moskal zostało przyznane w wysokości 400 zł brutto, płatne od 1 kwietnia do 15 
grudnia 2008 r. ze środków finansowych programu, 
- upowaŜnienia pracowników Urzędu Gminy do udziału w pracach organów statutowych 
Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Trzy Doliny”; osoby upowaŜnione to: Pani Julita 
Popielewska - Sekretarz Gminy i Pani BoŜena Katarzyna Napierała - inspektor ds. funduszy 
europejskich i współpracy zagranicznej oraz Pan Piotr Łęgowski - inspektor ds. obsługi 
organów Gminy i spraw archiwalnych,  
- przekazania do bezpłatnego uŜytkowania Zakładowi Gospodarki Komunalnej w Nowej Wsi 
Wielkiej sieci wodociągowej w Januszkowie oraz sieci wodociągowej Prądocin-Kolankowo-
Jakubowo. Przekazano w nieodpłatne uŜytkowanie ZGK w Nowej Wsi Wielkiej do czasu, w 
którym ZGK będzie jednostką organizacyjną Gminy, sieć wodociągową w Januszkowie o 
wartości 168.554,74 zł i sieć wodociągową Prądocin-Kolankowo-Jakubowo o wartości 
429.362 zł. 
Zarządzenia jako kierownika Urzędu Gminy dotyczyły: 
- wyznaczenia dni wolnych od pracy w Urzędzie Gminy Nowa Wieś Wielka w 2008 r., są to: 
2 maja – za święto przypadające w sobotę 3 maja oraz 10 listopada – za święto przypadające 
w sobotę 11 listopada 2008 roku. 
- powołania Komisji Rekrutacyjnej do wyłonienia kandydata na stanowisko ds. księgowości 
inwestycyjnej, majątkowej i płac w Referacie BudŜetu i Finansów Urzędu Gminy Nowa Wieś 
Wielka. Komisja przeprowadziła postępowanie rekrutacyjne - nie wpłynęła Ŝadna oferta, 
konkurs zostanie ogłoszony ponownie.  
<Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu>. 
Następnie Wójt przedstawił pozostałe informacje, o działaniach w okresie od 26 marca do 28 
kwietnia 2008 r. W wymienionym okresie Wójt uczestniczył: 
- wraz z kierownikiem Panem Ryszardem Ładzińskim w oddaniu do uŜytku kolejnego 
zbiornika paliw przez Operatora Logistycznego Paliw Płynnych, 
- wraz z młodzieŜą ze Szkoły Podstawowej w Brzozie w XIII Forum Teatralnym 
organizowanym przez Teatr Polski. Uczniowie z klas I-III i IV-VI uzyskali wyróŜnienia i 
zajęli pierwsze miejsca. W drugim dniu Gminę reprezentowali gimnazjaliści, którzy równieŜ 
zdobyli pierwsze miejsce.  
Na tym Wójt zakończył sprawozdanie. 
 
Ad. 6. Informacja Gminnej Spółki Wodnej w Nowej Wsi Wielkiej z działalności spółki w 
roku 2007 oraz z zamierzeń na rok 2008. 
Informację w formie pisemnej otrzymali wszyscy radni wraz z materiałami na sesję. 
<Informacja stanowi załącznik do protokołu> 
Informację przedstawił Przewodniczący Gminnej Spółki Wodnej w Nowej Wsi Wielkiej – 
Pan Janusz Ostrowski. 
Wójt Gminy podziękował Przewodniczącemu Gminnej Spółki Wodnej za dobre 
funkcjonowanie jednostki oraz pogratulował wyboru na kolejną kadencję. 
 
Ad. 7. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji Programu współpracy Gminy Nowa 
Wieś Wielka z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi 
działalność poŜytku publicznego i stowarzyszeniami jednostek samorządu terytorialnego 
w roku 2007. 
Sprawozdanie w formie pisemnej otrzymali wszyscy radni wraz z materiałami na sesję. 
<Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu> 
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Informację przedstawił Pan Łukasz Michalik – podinspektor ds. obsługi informatycznej i 
promocji.  
 
Ad. 8. Rozpatrzenie sprawozdania Wójta Gminy z wykonania budŜetu Gminy za 2007 
rok i podj ęcie uchwały w sprawie przyjęcia tego sprawozdania i udzielenia absolutorium 
Wójtowi Gminy za 2007 rok: 
a) Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok – wszyscy radni 
otrzymali sprawozdanie roczne w formie pisemnej. Przewodniczący Rady poprosił Panią 
Dorotę Wydran – Kierownika Referatu BudŜetu i Finansów – aby w zastępstwie Pani 
Skarbnik przedstawiła sprawozdanie roczne z wykonania budŜetu.  
Pani Dorota Wydran omówiła i przedstawiła sprawozdanie Wójta z wykonania budŜetu 
Gminy za 2007 rok <Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu>,  
b) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o sprawozdaniu Wójta Gminy z 
wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok – Przewodniczący Rady przypomniał, Ŝe opinia jest 
pozytywna, a wszyscy radni otrzymali ją w formie pisemnej. W związku z tym zapytał czy 
radni oczekują jej odczytania. Radni stwierdzili, Ŝe z opinią się zapoznali i nie ma potrzeby jej 
odczytywania <Uchwała Nr 3/S/2008 Składu Orzekającego Nr 3 Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Bydgoszczy w sprawie wyraŜenia opinii o przedłoŜonym przez Wójta 
Gminy Nowa Wieś Wielka sprawozdaniu z wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok 
stanowi załącznik do protokołu>, 
c) Opinia Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok wraz z 
wnioskiem w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium za 2007 rok – 
Przewodniczący Rady poprosił radnego Pana Macieja Ślesińskiego – Przewodniczącego 
Komisji Rewizyjnej – o przedstawienie opinii komisji. 
Radny Pan Maciej Ślesiński przedstawił radnym treść opinii Komisji Rewizyjnej oraz 
wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi z tytułu wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok 
<Wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Nowa Wieś Wielka 
z tytułu wykonania budŜetu Gminy za 2007 rok stanowi załącznik do protokołu>, 
d) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o wniosku Komisji Rewizyjnej w 
sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy za 2007 rok – Przewodniczący Rady 
poinformował, Ŝe opinia o wniosku Komisji Rewizyjnej jest pozytywna i wszyscy radni 
otrzymali ją w formie pisemnej. Radni stwierdzili, Ŝe z opinią się zapoznali i nie ma potrzeby 
jej odczytywania <Uchwała Nr 3/Kr/2008 Składu Orzekającego Nr 3 Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Bydgoszczy w sprawie wyraŜenia opinii o wniosku Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Nowa Wieś Wielka w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy 
Nowa Wieś Wielka za 2007 rok stanowi załącznik do protokołu>, 
e) Dyskusja – Przewodniczący Rady otworzył dyskusję i poprosił, aby na początek 
przewodniczący komisji stałych Rady przedstawili stanowiska komisji w przedmiotowej 
sprawie. Przewodniczący komisji poinformowali, Ŝe komisje uznały wykonanie budŜetu za 
prawidłowe i wnoszą o udzielenie Wójtowi absolutorium za 2007 rok. 
Przewodniczący Rady poprosił radnych o zabieranie głosu w dyskusji; wobec braku chętnych 
do zabrania głosu zamknął dyskusję.    
f) Podjęcie uchwały Nr XIX/173/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. w sprawie rozpatrzenia 
sprawozdania Wójta Gminy Nowa Wieś Wielka z wykonania budŜetu Gminy za 2007 
rok i udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Nowa Wieś Wielka z wykonania budŜetu 
Gminy za 2007 rok. 
Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/173/08 w powyŜszej 
sprawie. 
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Wójt Gminy podziękował Radzie Gminy za udzielenie absolutorium, które nie byłoby 
moŜliwe, gdyby nie zaangaŜowanie radnych, starania pracowników Urzędu Gminy, 
kierowników i dyrektorów gminnych jednostek organizacyjnych, sołtysów i mieszkańców 
Gminy. Wójt wręczył kwiaty i podziękował Pani Dorocie Wydran – Kierownikowi Referatu 
BudŜetu i Finansów – która w dniu sesji zastępowała równieŜ Skarbnika Gminy – Panią 
Władysławę Papis. 
Następnie Przewodniczący Rady w imieniu radnych podziękował Wójtowi oraz pracownikom 
Urzędu za podejmowanie wszystkich działań, które pozwoliły prawidłowo zrealizować 
budŜet za rok 2007 i wręczył Wójtowi kwiaty.   
 
<Przewodniczący Rady zrządził 15-minutową przerwę> 
 
Ad. 9. Podjęcie uchwały Nr XIX/174/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia budŜetu Gminy Nowa Wieś Wielka na rok 2008. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią Dorotę Wydran – Kierownika Referatu BudŜetu i 
Finansów – o przedstawienie i omówienie projektu uchwały.   
Pani Dorota Wydran przedstawiła i omówiła projekt uchwały oraz uzasadnienie 
dokonywanych zmian i przesunięć środków, pomiędzy rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 
budŜetowej. 
Pani Barbara Krawiec – Przewodnicząca Komisji BudŜetu, Planowania i Finansów – 
poinformowała, Ŝe komisja na posiedzeniu w dniu 24 kwietnia br. przyjęła proponowane 
zmiany i pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod 
głosowanie.  
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/174/08 w powyŜszej 
sprawie.  
 
Ad. 10. Podjęcie uchwały XIX/175/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. zmieniającej uchwałę w 
sprawie zbycia, w drodze bezprzetargowej, lokali mieszkalnych wraz z przynaleŜnymi 
częściami gruntu w Olimpinie. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Pana Ryszarda Ładzińskiego – Kierownika Referatu 
Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Ochrony Środowiska – o przedstawienie 
i omówienie uchwały. 
Pan Ryszard Ładziński wyjaśnił, Ŝe proponowane zmiany związane są z poprawieniem 
mylnie zapisanego numeru księgi wieczystej oraz błędnie zinterpretowaną powierzchnią 
lokali podlegających sprzedaŜy. Dodał, Ŝe na 4 najemców, 3 juŜ wpłaciło pieniądze i gotowi 
są do podpisania umów. 
Radny Pan Jan Sojka – Przewodniczący Komisji Planowania Przestrzennego, Ochrony 
Środowiska i Rolnictwa – poinformował, Ŝe komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. 
Wobec braku uwag Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod 
głosowanie.  
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 13 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XIX/175/08 w 
powyŜszej sprawie.  
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Ad. 11. Podjęcie uchwały XIX/176/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. w sprawie wyraŜenia 
zgody na nabycie na rzecz Gminy Nowa Wieś Wielka nieruchomości gruntowej 
połoŜonej w Brzozie. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Pana Ryszarda Ładzińskiego – Kierownika Referatu 
Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Ochrony Środowiska – o przedstawienie 
i omówienie uchwały. 
Pan Ryszard Ładziński wyjaśnił, Ŝe przedmiotowa nieruchomość jest własnością prywatną i 
jest wykorzystywana jako droga w części ul. Sowiej w Brzozie. Właściciel jest gotowy 
sprzedać ten teren, a miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego przewiduje 
wykorzystanie tego terenu dla celów publicznych. 
Radny Pan Jan Sojka – Przewodniczący Komisji Planowania Przestrzennego, Ochrony 
Środowiska i Rolnictwa – poinformował, Ŝe komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 
uchwały. 
Wobec braku uwag Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod 
głosowanie.  
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/176/08 w powyŜszej 
sprawie.  
 
Ad. 12. Podjęcie uchwały Nr XIX/177/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. w sprawie oddania 
do bezpłatnego uŜywania, RC Fundacji Konsultingu i Rehabilitacji, nieruchomości 
połoŜonej przy ul. Al. Pokoju 12 w Nowej Wsi Wielkiej. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią GraŜynę Wojtera-Moskal – Kierownika Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Nowej Wsi Wielkiej – o przedstawienie i omówienie projektu 
uchwały. 
Pani GraŜyna Wojtera-Moskal wyjaśniła, Ŝe projekt uchwały jest wynikiem 3-letniej 
współpracy GOPS-u z Fundacją, która w przedmiotowym lokalu prowadzi tzw. mieszkania 
chronione. Poinformowała, Ŝe dotychczasowa współpraca układa się dobrze. Fundacja 
zwróciła się z wnioskiem o zawarcie kolejnej umowy na okres 2 lat, a następnie wniosła o 
zawarcie umowy na okres dłuŜszy, tj. 3 lata. W związku z powyŜszym wyjaśniła, Ŝe czas 
trwania dotychczasowej umowy i nowej wyniesie łącznie ponad 3 lata, stąd na jej zawarcie 
potrzebna jest zgoda Rady, w formie uchwały.  
Radna Pani Agnieszka Karolak – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, 
Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego – poinformowała, Ŝe komisja nie wniosła uwag i 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod 
głosowanie.  
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/177/08 w powyŜszej 
sprawie. 
 
Ad. 13. Podjęcie uchwały Nr XIX/178/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. w sprawie ustalenia 
zasad korzystania ze stołówki, w tym wysokości opłat za posiłki, w Środowiskowym 
Domu Samopomocy w Nowej Wsi Wielkiej. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią GraŜynę Wojtera-Moskal – Kierownika Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Nowej Wsi Wielkiej – o przedstawienie i omówienie projektu 
uchwały. 
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Pani GraŜyna Wojtera-Moskal wyjaśniła, Ŝe projekt uchwały wprowadza ujednolicone stawki 
opłat za posiłki w stołówce, wyszczególnia osoby uprawnione do korzystania z niej, a takŜe 
określa wysokość dziennej stawki Ŝywieniowej. 
Radna Pani Agnieszka Karolak – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, 
Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego – poinformowała, Ŝe komisja pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały.  
W związku z powyŜszym Przewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały i poddał go pod 
głosowanie.  
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 13 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” podjęła uchwałę Nr XIX/178/08 w 
powyŜszej sprawie.  
 
Ad. 14. Podjęcie uchwały Nr XIX/179/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. zmieniającej 
uchwałę w sprawie zmiany nazwy Przedszkola w Brzozie. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią Lil ę Górną – Kierownika Gminnego Zespołu Obsługi 
Oświaty w Nowej Wsi Wielkiej – o przedstawienie i omówienie projektu uchwały. 
Pani Lila Górna wyjaśniła, Ŝe projekt dotyczy zmiany formalnej w postaci dodania w nazwie 
słowa „Samorządowe”, wobec czego pełna nazwa będzie brzmiała ‘Przedszkole 
Samorządowe „Jarzębinka” w Brzozie’ i będzie zgodna z zapisami statutów przedszkola oraz  
GZOO. 
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod 
głosowanie. 
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/179/08 w powyŜszej 
sprawie. 
 
Ad. 15. Podjęcie uchwały Nr XIX/180/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty w Nowej 
Wsi Wielkiej. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią Lil ę Górną – Kierownika Gminnego Zespołu Obsługi 
Oświaty w Nowej Wsi Wielkiej – o przedstawienie i omówienie projektu uchwały. 
Pani Lila Górna wyjaśniła, Ŝe zmiana w statucie wiąŜe się z rozwiązaniem Zespołu Szkół, w 
związku z czym w statucie GZOO zastępuje się go dwiema jednostkami: Szkołą Podstawową 
w Nowej Wsi Wielkiej oraz Gimnazjum w Nowej Wsi Wielkiej. 
Radna Pani Wiesława Kaniasty – Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Sportu – 
poinformowała, Ŝe komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod 
głosowanie. 
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 14 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/180/08 w powyŜszej 
sprawie. 
 
Ad. 16. Podjęcie uchwały Nr XIX/181/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. zmieniającej 
uchwałę w sprawie przystąpienia Gminy do stowarzyszenia o nazwie „Związek Miast i 
Gmin Nadnoteckich”. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali wraz z materiałami na sesję.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią Julitę Popielewską – Sekretarza Gminy – o 
przedstawienie i omówienie projektu uchwały. 
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Pani Julita Popielewska wyjaśniła, Ŝe zmieniana uchwała wskazywała jako reprezentanta 
Gminy Pana Jacka Kruszynę – poprzedniego Wójta, a w związku z tym, Ŝe upowaŜnienie 
musi być imienne, został przedłoŜony Radzie niniejszy projekt uchwały wskazujący 
reprezentanta w osobie obecnego Wójta – Pana Wojciecha Oskwarka.    
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod 
głosowanie.  
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 9 głosami ,,za”, przy 2 głosach 
„przeciw” i 3 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/181/08 w powyŜszej 
sprawie.  
 
Ad. 17. Podjęcie uchwały Nr XIX/182/08 z dnia 29 kwietnia 2008 r. w sprawie środków 
finansowych na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa boiska 
wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej w Brzozie”. 
Projekt uchwały wszyscy radni otrzymali na posiedzeniach komisji przed sesją.  
Przewodniczący Rady poprosił Panią Julitę Popielewską – Sekretarza Gminy – 
o przedstawienie i omówienie projektu uchwały. 
Pani Julita Popielewska wyjaśniła, Ŝe w sytuacji, gdy Gmina ubiega się o dofinansowanie 
inwestycji ze środków pozabudŜetowych niezbędne jest podjęcie uchwały intencyjnej. 
Poinformowała, Ŝe uchwała wskazuje, iŜ w sytuacji pozytywnego rozpatrzenia wniosku o 
środki, w budŜecie Gminy zostanie zabezpieczona kwota udziału własnego związanego z 
realizacją przedmiotowej inwestycji.  
Pani Barbara Krawiec – Przewodnicząca Komisji BudŜetu, Planowania i Finansów – 
poinformowała, Ŝe komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.   
Wobec braku uwag do projektu uchwały Przewodniczący Rady przedstawił go i poddał pod 
głosowanie.  
Obecnych podczas głosowania było 14 radnych. Rada Gminy 10 głosami ,,za”, przy braku 
głosów „przeciw” i 4 głosach „wstrzymujących się” podjęła uchwałę Nr XIX/182/08 w 
powyŜszej sprawie.  
 
Ad. 18. Interpelacje i zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 
Przewodniczący Rady poprosił radnych o zgłaszanie interpelacji, zapytań i wniosków. 
Radny Pan Roman Zarecki złoŜył dwa wnioski i poprosił o odpowiedź na piśmie: 
1) Czy powstanie liceum w Brzozie – mieszkańcy pytają, co zostało poczynione w tej 

sprawie?, 
2) Co z przedszkolem w Brzozie – były na ten temat prowadzone rozmowy i nie wiadomo 

co dalej?   
Wobec braku dalszych zgłoszeń zakończono realizację pkt. 18 porządku obrad. 
 
Ad. 19. Wolne wnioski. 
Przewodniczący Rady poprosił sołtysów oraz mieszkańców o zabieranie głosu.  
Sołtys Januszkowa – Pan Czesława Brzykcy – poruszył temat kamienistej drogi w 
Januszkowie, na której przejeŜdŜające samochody wzbijają tumany kurzu, a ponadto często 
nie respektują ograniczenia prędkości. 
Sołtys Nowej Wsi Wielkiej – Pan Czesław Pachut – podziękował za wykonanie ul. 
Spacerowej, zwrócił jednocześnie uwagę, Ŝe pobocza tej ulicy są dość wysokie. Ponadto 
zgłosił sprawę zjazdu z ul. Bydgoskiej do tartaku, który jest bardzo zniszczony. Zwrócił się 
równieŜ o ustawienie zniszczonej w trakcie wypadku samochodowego tablicy z nazwą ulicy 
oraz zgłosił uszkodzenie znaku przy ośrodku zdrowia.  
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Sołtys Brzozy – Pan Waldemar Owczarzak – podziękował za wyrównanie dróg i naprawienie 
progów zwalniających na ul. Powstańców Wielkopolskich w Brzozie. Zgłosił, Ŝe studzienka 
na ul. Projektowanej nie odbiera wody w czasie opadów deszczu. 
Sołtys Dobromierza – Pan Edward Majewski – podziękował za zorganizowanie wywozu 
odpadów wielkogabarytowych, jednocześnie podziękował za pomoc w wywiezieniu dalszych 
odpadów, w tym ponad 3 ton opon, które później w miejscu zbiórki się pojawiły, mimo 
zakończenia tej akcji. Poinformował równieŜ, Ŝe jeden z mieszkańców dwukrotnie pytał się o 
moŜliwość wykupu lub dzierŜawy terenu i budynku po Motelu Argo.   
Na tym zakończono realizację pkt. 19 porządku obrad. 
 
Ad. 20. Sprawy róŜne. 
Przewodniczący Rady poprosił Wójta o zabranie głosu. 
Wójt Gminy poinformował o liście z Państwowej Agencji Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych z podziękowaniami dla Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nowej Wsi 
Wielkiej oraz Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za włączenie się i 
czynny udział w ogólnopolskiej akcji „CiąŜa bez alkoholu”. 

Następnie podziękował sołtysom za pomoc w sprawnym przebiegu akcji zbierania i 
wywozu odpadów wielkogabarytowych. 

Poinformował równieŜ o szumie medialnym, który powstaje wokół kwestii dzierŜawy 
Ośrodka w Chmielnikach. Wyjaśnił, Ŝe dzień przed sesją wraz z Panem Przewodniczącym 
Rady, Panią Sekretarz i Panem Sławomirem Sileckim zostali „wezwani” przez Pana Edmunda 
Nowickiego, Ŝeby usłyszeć wiele gorzkich słów. Poinformował, Ŝe w tej sprawie otrzymuje 
telefony z prasy, radia i telewizji, Ŝe pojawiają się komentarze w formie zapytań jak moŜna 
było na tyle lat wydzierŜawić ten teren?”. Przypomniał, Ŝe radni wiedzieli jaką uchwałę 
podejmują, co ma być wykonane na terenie ośrodka – zwrócił się równieŜ do radnych, aby 
sami podjechali do Chmielnik i naocznie przekonali się jak wiele zostało tam zrobione. 
Poinformował, Ŝe w tym samym dniu na terenie ośrodka spotkał się równieŜ z 
przedstawicielami Lasów Państwowych i StraŜy Leśnej, gdzie odbyła się m.in. wizja lokalna 
w lesie, w miejscu, gdzie rzekomo wysypano odpady z terenu ośrodka – w rzeczywistości był 
to materiał organiczny z jeziora w Ŝaden sposób nie zagraŜający środowisku. Ponadto 
przedstawiciel StraŜy Leśnej stwierdził, Ŝe pierwszy raz od szeregu lat na terenie ośrodka coś 
się zmienia. Natomiast Pan Nowicki uwaŜa, ze te decyzje, które są podejmowane, nie są 
zgodne z prawem i przepisami. Wyjaśnił, Ŝe w dniu 30 kwietnia br. o godz. 1500 odbędzie się 
spotkanie z Panem Przewodniczącym i Panem Nowickim w celu dokładnego 
przeanalizowania map tego terenu. Poinformował takŜe, iŜ dzierŜawca terenu Pan Andrzej 
Szkupiński wspominał, Ŝe planuje odgrodzić się od posesji Pana Nowickiego, i to chyba 
najbardziej powoduje ataki z jego strony. 

Poinformował, Ŝe równieŜ w dzień przed sesją odbyło się spotkanie z Panem Adamem 
Wyskielem, w obecności Pana Przewodniczącego i Pana Ryszarda Ładzińskiego. 
Pan Ryszard Ładziński poinformował, Ŝe Diamett Floring reprezentowany przez Pana 
Wyskiela planuje dość znaczną rozbudowę poprzez postawienie nowego zakładu (produkcja 
płyt podłogowych), a tuŜ obok projektowana jest rozbudowa zakładu firmy Genderka. W obu 
przypadkach prowadzone są postępowania o wydanie decyzji o uwarunkowaniach 
środowiskowych inwestycji. W przypadku Pana Genderki nie wystąpiła potrzeba 
opracowania raportu oddziaływania na środowisko, gdyŜ jest to rozbudowa zakładu, a raport 
taki został wykonany juŜ kilka lat temu, natomiast w przypadku firmy Diamett jest to 
zupełnie nowy zakład i nowy profil działalności, a w związku z tym istnieje obowiązek 
sporządzenia takiego raportu. Jednak ze strony Pana Wyskiela padają zarzuty do pracy 
Urzędu, w tym równieŜ personalne, o opieszałość i opór. Wyjaśnił, Ŝe procedura jest 
prowadzona terminowo, tym bardziej, Ŝe w grę wchodzą pieniądze unijne dla firmy. JednakŜe 
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procedura musi być prowadzona bardzo rzetelnie i dokładnie, Ŝeby nie było najmniejszych 
wątpliwości, co do prawidłowości jej przeprowadzenia, a co za tym idzie do podwaŜenia 
całego postępowania z przyczyn czysto proceduralnych. Poinformował, Ŝe na dzień 12 maja 
br. została wyznaczona rozprawa administracyjna, otwarta dla społeczeństwa, z której Wójt 
nie musi korzystać, jednakŜe doświadczenie wskazuje, Ŝe kolegium odwoławcze w takiej 
sytuacji nakazuje powtórzenie procedury wraz z przeprowadzeniem wspomnianej rozprawy. 
Urząd dokłada wszelkich starań, aby uniknąć jakichkolwiek błędów, uniemoŜliwiających 
wnioskującemu rozpoczęcie inwestycji. 
Przewodniczący Rady poprosił Pana Piotr Łęgowskiego – inspektora ds. obsługi organów 
gminy i spraw archiwalnych – o przedstawienie korespondencji, jaka w okresie między 
sesjami wpłynęła do Przewodniczącego. 
Pan Piotr Łęgowski poinformował, Ŝe w dniu 15.04.2008 r. wpłynęło pismo od PU Cerber 
Andrzej Wójcik dotyczące stworzenia na terenie Jeziora Jezuickiego wydzielonego obszaru, 
na którym będzie mógł pływać sprzęt motorowodny do celów rekreacyjnych – sprawa została 
przekazana do rozpatrzenia przez Komisję Planowania Przestrzennego, Ochrony Środowiska i 
Rolnictwa; w dniu 15.04.2008 r. wpłynęło pismo od radnego Pana Kazimierza Oskwarka 
dotyczące kwestii uregulowania własności gruntu, który został w 1976 roku zabrany na rzecz 
Skarbu Państwa – sprawa była omawiana na posiedzeniu Komisji Planowania 
Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Rolnictwa, a obecnie jest w toku analizowania w 
Referacie Planowania Przestrzennego, Gospodarki Gruntami i Ochrony Środowiska; w dniu 
07.04.2008 r. wpłynęło pismo od Pani Iwony Moskal – Przewodniczącej Rady Rodziców 
Przedszkola Samorządowego „Stokrotka” w Nowej Wsi Wielkiej – dotyczące interwencji w 
sprawie przebywania w okolicach placówki (od strony skweru w Nowej Wsi Wielkiej) 
nietrzeźwych osób, którzy śpią na ławkach, załatwiają w pobliŜu placu zabaw dla dzieci 
swoje potrzeby fizjologiczne oraz zachowują się niekulturalnie – w tej kwestii odbyło się 
spotkanie u Pana Wójta z udziałem przedstawicieli Rady Rodziców, Policji i 
Przewodniczącego Rady – Kierownik Posterunku Policji w Nowej Wsi Wielkiej zadeklarował 
ze swojej strony wzmoŜenie patroli w tym miejscu i poprosił o informacje telefoniczne w 
razie zaistnienia takich sytuacji; w dniu 18.04.2008 r. wpłynęło postanowienie 
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Bydgoszczy z dnia 10 kwietnia 2008 r. – sygn. 
akt II SA/D149/08 – dotyczące skargi Pana Jana Lewickiego na uchwałę Rady Gminy Nowa 
Wieś Wielka z dnia 11 grudnia 1996 r. Nr 104/XXIV/96 dotyczącą miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego „Prądocin II” (o złoŜeniu skargi radni zostali 
poinformowani na sesji w dniu 7 lutego 2008 r.) – skarga została przez WSA odrzucona.  
Następnie Pani Agnieszka Karolak – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, 
Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego poinformowała, Ŝe Gminna Przychodnia wraz z 
Urzędem Gminy nawiązały współpracę z Centrum Profilaktyki i Promocji Zdrowia Centrum 
Onkologii w Bydgoszczy w zakresie profilaktyki: raka szyjki macicy, raka piersi, jelita 
grubego, jąder i prostaty. Zwróciła się do organizacji pozarządowych oraz sołtysów o 
propagowanie informacji w tym zakresie wśród społeczności lokalnej.  
Przewodniczący Rady poinformował, Ŝe wraz z Wójtem i kierownikami Panem Sławomirem 
Sileckim oraz Panem Ryszardem Ładzińskim oraz córką Pana Barłoga i przedstawicielem 
mieszkańców miejscowości Dziemionna uczestniczył w spotkaniu dotyczącym hałasu 
wytwarzanego w firmie Metalbark – ustalono zasady dalszego postępowania w celu 
zmniejszenia emisji hałasu w trakcie procesu produkcji; wraz z Panią Sekretarz, Panem 
Ryszardem Ładzińskim i mecenasem Panem Krzysztofem Nowackim uczestniczył w 
spotkaniu u Wojewody Kujawsko-Pomorskiego dotyczącym sprawy Rodzinnego Ogrodu 
Działkowego „Pod Orłem” w Prądocinie – Wojewoda nie widział zastrzeŜeń co do działania 
Gminy  nie zamierza w tej sprawie interweniować. Na tym etapie sprawa została zakończona, 
chyba Ŝe jakieś działania wyjdą ze strony prezesa tego ogrodu; wraz z Panią Sekretarz i 



 12 

Panem Sławomirem Sileckim uczestniczył w spotkaniu z Panem Sawickim z ul. Klonowej – 
spotkanie dotyczyło stanu tej ulicy i jej zalewania, co jest efektem niszczenia jej przez 
samochody naleŜące do firmy Pana Sawickiego. Na spotkaniu ustalono zasady oraz tok 
dalszego postępowania w tej sprawie. 
Przypomniał równieŜ o upływającym 30 kwietnia 2008 r. terminie składania przez radnych 
oświadczeń majątkowych. 
Poinformował równieŜ, Ŝe kolejna sesja odbędzie się w dniu 27 maja 2008 r. o godz. 1300.  
Na koniec Wójt Gminy zwrócił się do członków Rady Społecznej przy Gminnej Przychodni o 
przełoŜenie terminu posiedzenia z dnia 6 maja na dzień 13 maja br. ze względu na to, Ŝe w 
tym terminie Starosta Powiatu zaplanował spotkanie z mieszkańcami Prądocina w sprawie 
drogi powiatowej Nr 15-50-C.       
Na tym zakończono realizację pkt. 20 porządku obrad. 
 
Ad. 21. Zakończenie obrad. 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy, podziękował 
wszystkim zebranym za przybycie i dokonał zamknięcia obrad XIX sesji Rady Gminy Nowa 
Wieś Wielka.  
 
Protokolant sesji   Sekretarz obrad    
 
Piotr Łęgowski   Waldemar Michniewicz   


